
Исх. №04-08/1581 от 04.02.2019

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
законодательства Российской Федерации о рекламе (далее – Комиссия) в
составе:

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]

Члены Комиссии:
<…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

рассмотрев дело №08-248/2018 в отношении ООО «Успех-пресс» (420073, РТ, г.
Казань, ул. Гвардейская, д. 31/42, оф. 4; ОГРН 1091690008992, ИНН/КПП
1660124237/166001001, дата регистрации юридического лица: 25.02.2009 г.) на
предмет соблюдения Федерального закона от 13.03.2006 г. №38-ФЗ «О рекламе»
(далее – Закон «О рекламе»), 

- в присутствии представителя ООО «Успех-пресс» <…> по доверенности от
14.01.2019 г.

УСТАНОВИЛА:

В последующем рассмотрении материалов дела №08-248/2018 в отношении ООО
«Успех-пресс» Комиссия установила, что фактически на макете рекламы указано
возрастное ограничение 0+, однако ограничение плохо распечатано и
малозаметно в связи с изменением цветовой гаммы ограничения, в соответствии с
первоначальным цветом.

Помимо указанного выше, Комиссия Татарстанского УФАС России пришла к
выводу, что указанное возрастное ограничение 0+ подразумевает, что продукция
для детей любого возраста, таким образом данная информация является
малозначительной в рамках дела №08-248/2018.

На основании вышеизложенного Комиссией Татарстанского УФАС России было
установлено отсутствие в распространяемой на странице 16 выпуска №42 (347) 29
октября 2018 года газеты «Газета METRO Казань» рекламе зрелищного
мероприятия с текстом: «Цирк на льду. Единственный в мире аттракцион
дрессированных белых медведей. Айсберг. 8-800-550-3325» признаков нарушений
Закона «О рекламе», так как фактически, возрастное ограничение 0+ было указано.

Руководствуясь абзацем «а» пункта 36 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

Производство по делу №08-248/2018 прекратить.

 

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]

Члены Комиссии:
<…> – [должностное лицо]



<…> – [должностное лицо]

 


